

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТОВ В СОСТАВ ТЕХНИЧЕСКОГО КОМИТЕТА



XVI ОЧЕРЕДНОЙ КОНГРЕСС **IBU**

26-29 СЕНТЯБРЯ 2024 г. | БЕЛГРАД SRB



КЭЛЬ, Лукас
ШВЕЙЦАРИЯ

РЕЗЮМЕ

Я увлечённый спортсмен из Швейцарии. Мне 57 лет. В спорт пришёл в шестилетнем возрасте. Сначала занимался горными лыжами, затем – лыжными гонками (в зимнее время). Летом выступал как полупрофессионал в велогонках на треке и шоссе.

Мой опыт ведения бизнеса в спортивной индустрии, прежде всего в сфере лыж и лыжных смазок, насчитывает более 20 лет. За это время я представлял различные бренды в качестве менеджера и члена гоночной сервисной команды на нескольких мероприятиях Кубка мира, на Чемпионатах мира и Олимпийских играх, в основном в биатлоне и лыжных гонках.

Вот уже более трёх лет я руковожу биатлонным подразделением в Лыжной федерации Швейцарии «Swiss-Ski».

ВЗГЛЯДЫ

- На протяжении многих лет Международный союз биатлонистов активно развивается. Давайте вместе продолжать движение вперёд, к успешному будущему!
- Сохраним биатлон как самый захватывающий, привлекательный и лидирующий зимний вид спорта!
- В качестве члена Технического комитета IBU я получил бы возможность сотрудничать с коллегами, чтобы развивать наш спорт, опираясь на принципы инновационности, профессионализма, актуальности, равноправия и эффективности для всех сторон, включая Национальные федерации (НФ), спортсменов, болельщиков, спонсоров, партнеров и СМИ.
- «Если ты не становишься лучше в своём деле, значит, ты перестал делать его хорошо».

ПРИМЕЧАНИЕ IBU

как глава биатлонного подразделения в Лыжной федерации Швейцарии «Swiss-Ski», г-н Кэль является руководителем Сандры Флунгер, действующего члена Технического комитета. Г-жа Флунгер – гражданка Австрии и тренер швейцарской сборной.



СЁЧ, Эмёке
ВЕНГРИЯ

РЕЗЮМЕ

Мне 38 лет, я бывшая биатлонистка. Выступала с 2002 по 2018 годы на всех уровнях – от ЧМЮ/Юн до Кубка мира, Чемпионата мира и Олимпийских игр в Сочи 2014 года.

Имею степень магистра в области физического воспитания и спорта высоких достижений.

В настоящее время являюсь директором по лыжным видам спорта в Лыжной ассоциации Венгрии. С 2018 по 2023 годы я работала старшим тренером по биатлону, а с 2009 по 2014 годы – преподавателем спорта и физической культуры в Спортивной школе города Меркуря-Чук в Румынии.

ВЗГЛЯДЫ

У меня более 20 лет опыта работы в биатлоне на разных уровнях и в разных ролях: спортсменки, тренера, организатора соревнований, судьи и должностного лица. Я принимала участие в нескольких мероприятиях IBU в качестве судьи в сфере контроля на фтор, а также в целом накопила обширный опыт в этой области, несмотря на то, что представляю небольшую биатлонную федерацию.

На мой взгляд, этот ценный опыт, и подобные знания могут способствовать успешной работе Технического комитета, поэтому прошу вас поддержать мою кандидатуру.

ПРИМЕЧАНИЕ IBU

Гжа Сёч работает в IBU в течение зимнего сезона в качестве Технического должностного лица. Данная деятельность оплачивается.



ТУРУНЕН, Киммо
ФИНЛЯНДИЯ

РЕЗЮМЕ

Президент Спортивного клуба Контиолахти (ОК Контиолахти) с 2018 года, руководитель соревнований на многочисленных этапах Кубка мира IBU. 45 лет, женат, двое детей.

Инженерный опыт и обширное ноу-хау в области индустриализации технологий, управления инновациями и развития, а также B2B-маркетинга. Университетские степени в области инженерии (бакалавр инженерных наук) и технологии производства (BASc).

В настоящее время работает в области спортивного менеджмента, включая планирование и управление (спортивными) мероприятиями, руководство региональными менеджерами в рамках организации мероприятий мирового класса.

Специализируется на уходе за снежным покровом, на производстве снега и в сфере стратегий работы со снегом.

Член группы ТД IBU с 2022 года, лицензия международного судьи IBU с 2016 года. Член правления Федерации биатлона Финляндии.

ВЗГЛЯДЫ

В составе Технического комитета IBU я хотел бы найти применение своему обширному опыту организации мероприятий и знаниям, обеспечивающим безукоризненное проведение соревнований. Я мог бы представлять точку зрения оргкомитетов в процессах принятия решений, чтобы их потребности должным образом учитывались в рамках развития спорта. Кроме того, я хорошо разбираюсь как в правилах соревнований, так и в спортивно-технических аспектах, обеспечивающих высокие стандарты для спортсменов и зрителей. Подчеркну, что я приверженец практик устойчивого развития и экологичных решений при планировании и проведении мероприятий, что призвано способствовать более экологичному и яркому будущему биатлона.